21915

Монголия, Япония и США призвали КНДР вернуться к диалогу по ядерному оружию

В Токио 28 октября состоялась трехсторонняя встреча между представителями Монголии, США и Японии. Стороны обменялись мнениями о стратегическом партнерстве и сотрудничестве между странами, а также обсудили широкий круг вопросов региональной безопасности.

С монгольской стороны на переговоры прибыл госсекретарь МИД страны Н. Анхбаяр, со стороны Соединенных Штатов — заместитель госсекретаря Марк Ламберт, Японию представил глава департамента МИД страны по Азии Т. Фунакоши. Об этом сообщает информационное агентство Монцамэ.

В начале встречи стороны подчеркнули свою приверженность к соблюдению международного права, в том числе Устава Организации Объединенных Наций.



Страны выступили против разработки ядерного оружия правительством КНДР. Все стороны подчеркнули необходимость возобновления диалога с Корейской Народно-Демократической Республикой и призвали её выполнять свои обязательства по соответствующим резолюциям Совета Безопасности ООН.

Стороны также обсудили сотрудничество в Индо-Тихоокеанском регионе и согласились работать вместе для обеспечения верховенства закона, мирного разрешения международных споров, защиты окружающей среды и экономического развития. Все три стороны подтвердили свое стремление к свободному и открытому Индо-Тихоокеанского региону.

Соединенные Штаты совместно с Японией поблагодарили Монголию за высокий вклад в миротворческие операции ООН и продолжающиеся операции по обеспечению стабильности в зонах конфликтов по всему миру. Стороны выразили намерение продолжить оборонное сотрудничество и совместные учения.

В ходе переговоров были обсуждены современные экономические проблемы, с которыми сталкивается

Все стороны подчеркнули важность укрепления международного экономического порядка для противодействия новым вызовам.

Марк Ламберт и Т. Фунакоши заявили о важности улучшения делового климата в Монголии. Они выступили за привлечение новых инвестиций в экономику страны, особенно из Японии и Соединенных Штатов.



Автор: Денис Большаков 01.11.2022, 18:20 ₼ 654

© Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ

URL: https://babr24.com/?IDE=236759

Bytes: 2254 / 2062

Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- -ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии: bur.babr@gmail.com

Автор текста: Денис Большаков.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

